



УКРАЇНА
Київська область

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання

вул. Ярослава Мудрого, 15, м. Біла Церква, Київська область, 09107, тел. (04563) 5-32-32, тел./факс 5-11-23

З В І Т

про роботу депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання

Денисенка Дмитра Михайловича за 2023 рік

Загальна інформація:

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання;
заступник голови комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів (Комісія з питань бюджету)

Член депутатської групи "Єдина громада" у Білоцерківській міській раді;

Адреса приймальні: м. Біла Церква, вул. Северина Наливайка б. 13, к.502;

Графік прийому: друга середа місяця з 10:00 до 13:00

З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керують Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Білоцерківської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

За звітний період проведено 18 прийомів громадян, прийнято 63 звернення від громадян з різних питань, активно слухав громадську думку та ініціативи, долучаючи громаду до процесу прийняття рішень.

Під час прийомів громадян в приймальні, особистих звернень піднімалися питання допомоги на лікування та вирішення побутових проблем, покращення благоустрою, інше. З депутатського фонду надано матеріальної допомоги мешканцям Білоцерківської територіальної громади на загальну суму 350000 грн.

Впродовж року брав участь у роботі пленарних засіданнях сесії, приймав участь у засіданнях комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів (Комісія з питань бюджету)

Основними напрямками роботи комісії є контроль та аналіз виконання міського бюджету. Активно працювала комісія у питанні прийняття місцевих податків і зборів. Відповідно до своїх повноважень, комісія при розподілі бюджетних коштів вирішувала найбільш важливі питання, враховуючи можливості міського бюджету. Приймались важливі рішення виділення коштів з бюджету громади на допомогу військовим. Долучався до ініціативи підтримки місцевого бізнесу та залучення нових інвестицій до громади. Співпрацював із місцевими підприємцями.

За власний кошт надавав благодійну допомогу багатодітним сім'ям, волонтерським організаціям. Постійна допомога військовим паливно-мастильними матеріалами та інше.

Організація та проведення змагання з греко-римської боротьби.

Допомога гімназії та Центру "Звитяга" у створенні тренінгової зали та створенні комфортних та безпечних умов навчально-виховного процесу.

Депутат
Білоцерківської міської ради
VIII скликання



Дмитро Денисенко